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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO 
PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE EM 27/11/2024 — 
MPES/FAMED/UFAL 

Realizada no dia 27 de NOVEMBRO de 2024, iniciada às 16h e presidida pela 

coordenadora em exercício do MPES Profa. Andrea Marques Vanderlei Fregadolli. 

Compareceram os docentes: Angela Maria Moreira Canuto Mendonca, Cristina 

Camelo De Azevedo, , Maria Viviane Lisboa De Vasconcelos, Francisco José 

Passos Soares, Elisa Miranda Costa ; a representante técnica Weidila Síqueira de 

Miranda Gomes e a secretária Mirian Araújo Gomes Antunes que redigiu a ata. 

 
Pauta: 1- Intervenção dos projetos parados. Em virtude da preocupação em ter 

alunos com prazos a expirar brevemente e/ou expirados, a coordenadora solicitou 

essa reunião e iniciou com a leitura de um relatório resumo sobre o andamento 

dos projetos de cada aluno (seus projetos e prazos parados). Foi solicitada as 

possíveis intervenções do Colegiado seguindo como norma o Regimento Interno 

do MPES. De forma mais grave tivemos o caso das alunas Mariana Leite De 

Almeida, Simone Maria Luna Vianna De Omena  e Patrícia Fernandes Vanderlei 

de Araújo, que estão com prazos expirados de conclusão de curso e com 

pendências nos Componentes Curriculares Obrigatórios; nesses e em casos 

semelhantes a estes, o Colegiado solicitou que a coordenação use as normas 

regimentares de forma a garantir a permanência dos alunos, se possível, e em 

caso de impossibilidade que haja o seu desligamento do curso. Durante a reunião, 

foi consolidada a criação do documento solicitado na reunião do dia 14/11/2024, 

para orientandos e orientados, onde semestralmente entregarão à coordenação 

(para proteção de ambos em caso de ultrapassagem de prazos), que funcionará 

como justificativa para pedidos administrativos posteriores. Não tendo nada mais 

a tratar a reunião foi encerrada. 

 

 

  

 

 

 

 

_  
Profª.Drª. Andrea Marques Vanderlei Fregadolli 

Coordenadora do MPES/FAMED/UFAL 


